



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Следственное управление СК России по Новгородской области обращает внимание граждан на запрет дарения подарков должностным лицам



В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области напоминает о необходимости соблюдения запрета на дарение подарков лицам, являющимся должностными лицами органов государственной и муниципальной власти.

Положения антикоррупционного законодательства Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим государственные и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, работникам отдельных организаций, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Получение должностными лицами подарков является нарушением запрета, установленного законодательством Российской Федерации, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых ими решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность. В последнем случае лицо, явившееся инициатором передачи подарка, также подлежит уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу.

Кроме того, стоит воздерживаться от безвозмездного оказания услуг, поскольку получение подарков неимущественного характера, но несущих материальную выгоду, должностному лицу также запрещено.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1285578>